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Curve intense e abbinamenti raffinati, la 
collezione Mithos disegnata da Paolo Galeotti, 
si distingue per la sua eleganza e bellezza 
scultorea. Un’interpretazione moderna delle 
forme classiche, dove i dettagli e i materiali 
sono studiati per trasmettere un’eleganza 
senza tempo.
La lavorazione del cuoio eseguita 
esclusivamente a mano da abili artigiani, e 
l’utilizzo di materiali pregiati, sono espressione 
di una cura del dettaglio impareggiabile, che 
deriva dalla grande tradizione manifatturiera 
italiana.
Cuoio e legno convivono armoniosamente, 
impreziositi dalla cucitura a punto sella e dai 
dettagli laccati. Le essenze in finitura brillante 
si accendono grazie alle intense nuance.
Come un abito di haute couture, la collezione 
Mithos è concepita per vestire ogni ambiente 
in modo eclettico e personale, grazie alla 
possibilità di personalizzare scrivanie e 
tavoli riunione con cassetti portacancelleria 
scorrevoli integrati nel piano, caricabatterie  a 
induzione e multiprese.  

With intense curves and sophisticated 
combinations, Mithos collection designed 
by Paolo Galeotti, stands out for its sculptural 
beauty and elegance.
A modern interpretation of classic forms, 
with details and materials designed to 
convey timeless elegance.
The leatherwork – entrusted exclusively to 
the hands of skilled craftsmen – and fine 
materials display an incomparable attention 
to detail with its roots in the great Italian 
manufacturing tradition. 
Leather and wood coexist in harmony, 
embellished by saddle stitching and 
lacquered details. The shiny essences are 
made brilliant thanks to their intense nuance.
Like an haute couture dress, the Mithos 
collection is designed to adorn any 
environment in an eclectic and personal 
way: through customised desks and meeting 
tables with sliding stationery drawers built 
into the top, to induction chargers and multi-
sockets.  

Mithos 
eleganza scultorea

design by PAOLO GALEOTTI

HO-PC52
Rettangolo



Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Cocoa / Coffee
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Scrivania direzionale
Executive desk

Scrivania in Eucalipto con intarsio in cuoio. 
Allungo completamente in legno. 
Cassettiera con porta oggetti in cuoio intarsiato sul top.
Desk in Eucalyptus wood with leather insert.
Wooden lateral extension.
Drawer unit with leather storage tray inlaid on the top.

Armadio contenitore
Storage cabinet

Armadio contenitore con fianchi in Eucalipto, 
ante vetro trasparente e top in cuoio.
Storage cabinet with Eucalyptus wood sides, 
transparent glass doors and leather top.
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A

Cassettino porta oggetti
Stationary tray drawer

Cassettino laccato porta oggetti 
con dettagli in cuoio.

Lacquered small stationary tray 
drawer with leather details.

Seduta direzionale imbottita
Padded executive armchair

Rivestimento in pelle cucito a mano 
della stessa finitura degli arredi.

Hand-stitched leather upholstery 
in the same finish of the furniture. 

B
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Scrivania direzionale
Executive desk
L. 240cm, P. 110 cm, H 75cm

Allungo direzionale
Executive extension
L. 142cm, P. 70 cm, H 68cm

Armadio contenitore
Storage cabinet
L.188cm, P. 45cm, H 93cm

Tavolino
Small side table
L. 70cm, P. 60cm, H 48cm

Finiture
Finishes

 EH05

Legno / Wood
Eucalipto tinto Cacao
Cocoa dyed eucalyptus

CL84

Cuoio / Leather
Caffè
Coffee

FW63

Laccato / Lacquered
Marrone
Brown



Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Carbon / Brick Red
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Scrivania direzionale
Executive desk

Scrivania in Eucalipto con intarsio in cuoio. 
Allungo laterale in legno. 
Allungo frontale con top in legno e fianco curvo in cuoio. 
Cassettiera con intarsio porta oggetti in cuoio su top.
Desk in Eucalyptus wood with leather insert.
Wooden lateral extension.
Frontal extension with wooden top and leather curved side.
Drawer unit with leather stationary tray on top.

Consolle
Console 

Consolle con top in cuoio e fianco curvo in legno 
Eucalipto. 
Ripiano centrale in vetro trasparente, ripiano
inferiore in cuoio, fianco inclinato laccato.
Console with leather top and Eucalyptus wood 
curved side.
Central shelf in transparent glass, lower shelf in 
leather, lacquered inclined side.
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Allungo Frontale
Frontal extension

Allungo frontale con top in legno 
Eucalipto e fianco di sostegno 
curvo in cuoio.

Frontal extension with Eucalyptus 
wooden top and leather curved 
side.

Consolle
Console

Consolle con top in cuoio cucito 
a punto sella. 
Fianco curvo in legno Eucalipto.
Console with saddle stitched
leather top. 
Curved side in Eucalyptus wood.

B

Scrivania direzionale
Executive desk
L. 220cm, P. 110cm, H 75cm

Allungo laterale
Lateral extension
L. 142cm, P. 70 cm, H 68cm

Allungo frontale
Frontal extension
L. 150cm, P. 90 cm, H 75cm

Libreria consolle
Console bookcase
L.229 cm, P. 53cm, H 81cm

Consolle
Console
L.140 cm, P. 34cm, H 95cm

Finiture
Finishes

 EC06

Legno / Wood
Eucalipto tinto Carbone
Carbon dyed eucalyptus

CX74

Cuoio / Leather
Mattone
Brick Red

FF62

Laccato / Lacquered
Notte  
Night
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Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Cocoa / Coffee
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A B

A

Scrivania direzionale
Exexutive desk

Scrivania in Eucalipto con intar-
sio in cuoio.

Desk in Eucalyptus wood with 
leather insert on top.

B

Scrivania direzionale
Exexutive desk
L. 240cm, P. 110cm, H 75cm

Libreria consolle
Console bookcase
L. 229cm, P. 53cm, H 81cm

Finiture
Finishes

 EH05

Legno / Wood
Eucalipto tinto Cacao
Cocoa dyed eucalyptus

CL84

Cuoio / Leather
Caffè
Coffee

FW63

Laccato / Lacquered
Marrone
Brown

Sportello porta prese elettriche | Carica batterie a induzione
Little door for cable management | Induction charger

Sportello porta prese elettriche (non incluse) rivestito in cuoio, 
con spazzolina. 
Carica batterie a induzione.

Little door for cable management (not included) covered in leather 
with small brush. 
Induction charger.
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Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Desert / Pink
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A

B

Tavolo riunione tondo
Round meeting table
Ø  140cm, H 75cm

Libreria consolle
Console bookcase
L. 368cm, P. 45cm, H 209cm

Finiture
Finishes

 ED07

Legno / Wood
Eucalipto tinto Deserto
Desert dyed eucalyptus

CY85

Cuoio / Leather
Rosa
Pink

FG65

Laccato / Lacquered
Gobi
Gobi

Top con faretti integrati
Top with built-in lights

Top libreria in legno Eucalipto con 
faretti LED integrati.

Bookcase  top in Eucalyptus 
wood with built-in lights.

Tavolo riunione tondo
Round meeting table

Top in legno Eucalipto con intarsio in 
cuoio incluso di sportello passacavi.
Fianchi curvi rivestiti in cuoio.

Top  in Eucalyptus wood, leather insert 
with little door for cable management.
Leather covered curved sides.
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Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Carbon / Black
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Tavolo riunione
Meeting table
L. 280cm, P. 120cm, H 75cm

Finiture
Finishes

 EC06

Legno / Wood
Eucalipto tinto Carbone
Carbon dyed eucalyptus

CN72

Cuoio / Leather
Nero  
Black

FF62

Laccato / Lacquered
Notte  
Night
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Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Cocoa / Dove Grey
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Pulpito
Pulpit
L. 60cm, P. 41cm, H 128cm

Finiture
Finishes

 EH05

Legno / Wood
Eucalipto tinto Cacao
Cocoa dyed eucalyptus

CT86

Cuoio / Leather
Tortora
Dove grey

FW63

Laccato / Lacquered
Marrone
Brown

Tavolo riunione semiovale
Semi-oval meeting table
L. 420cm, P. 165cm, H 75cm
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Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Carbon / Blue
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Finiture
Finishes

 EC06

Legno / Wood
Eucalipto tinto Carbone
Carbon dyed eucalyptus

CZ73

Cuoio / Leather
Blu
Blue

FF62

Laccato / Lacquered
Notte  
Night

Tavolo conferenza custom
Custom conference table
L. 720cm, P. 330cm, H 75cm
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Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Scrivania Direzionale 
Silicio, Crema.

Cocoa / Petroleum / Coffee
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Mobile bar
Bar cabinet

Mobile bar con fianchi Eucalipto e frontali in cuoio. 
Ante in Eucalipto. Ripiano in vetro trasparente. 
Possibilità di inserimento del frigo.
Bar cabinet with Eucalyptus wood sides and leather 
frontal panels. Transparent glass top. 
Refrigerator to be inserted (optional).

Poltrona
Armchair

Poltrona completamente rivestita in pelle, lavorata a 
mano con tradizionale punto sella.
Base verniciata nero opaco.
Armchair completely covered in leather, handmade 
with the traditional saddle stitched. 
Black matt painted base.

Finiture
Finishes

Mobile bar
Bar cabinet
L. 130cm, P. 60cm, H 110cm

EH05

Legno / Wood
Eucalipto tinto Cacao
Cocoa dyed eucalyptus

CL84

Cuoio / Leather
Caffè
Coffee

PL81

Pelle / Thin Leather
Caffè
Coffee

PP96

Pelle / Thin Leather
Petrolio
Petroleum

Tavolino
Small side table
L. 130cm, P. 60cm, H 48cm
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Technicals
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Accessori 
Accessories

5 5

1 9

4 12

7

Vassoio
Tray

Lampada paralume
Desk lampshade

Posacenere
Ashtray

Frigorifero
Built-in refrigerator

Portabiglietti e porta telefono
Cards and phone holder

Porta accessori
Accessories holder

Lampada da terra
Floor lampshade

Cestino
Wastepaper basket

Cassaforte
Built-in safe

Portapenne
Pen holder

Portacarte
Paper tray

Appendiabiti
Coat stand

Portafoto
Photo frame

2 10

5 13

8

3 11

6

8 13

2

4

6

5

7 12

9 10 113

1
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Scrivanie
Writing desks  

Cassettiere
Drawer units

L.220cm P.110cm H.75cm
L.240cm P.110cm H.75cm

L.42cm P.57cm H.57cm

L.220cm P.110cm H.75cm
L.240cm P.110cm H.75cm

L.220cm P.110cm H.75cm
L.240cm P.110cm H.75cm

L.220cm P.110cm H.75cm
L.240cm P.110cm H.75cm

L.42cm P.57cm H.57cm

Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche e i codici degli articoli.
Dimensions are stated in cm – for technical characteristics and article code numbers see the price list.

Allunghi
Extensions

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm L.142cm P.70cm H.68cm L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.142cm P.70cm H.68cm

L.150cm P.90cm H.75cm

Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche e i codici degli articoli.
Dimensions are stated in cm – for technical characteristics and article code numbers see the price list.
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Librerie e armadi
Bookcases and cabinets

Tavoli e tavoli riunione
Tables and meeting tables

L.180cm P.53cm H.81cm

L.420cm P.165cm H.75cm

L.700cm P.165cm H.75cm

L.98cm P.45cm H.93cm

L.188cm P.45cm H.133cm

L.278cm P.45cm H.209cm

L.229cm P.53cm H.81cm

L.280cm P.140cm H.75cm

L.280cm P.120cm H.75cm

L.188cm P.45cm H.93cm

L.278cm P.45cm H.133cm

L.140cm P.34cm H.95cm L.130cm P.60cm H.110cm

L.229cm P.53cm H.81cm

L.420cm P.165cm H.75cm

L.420cm P.120cm H.75cm

L.278cm P.45cm H.93cm

L.98cm P.45cm H.209cm

L.220cm P.110cm H.75cm L.280cm P.120cm H.75cm L.420cm P.120cm H.75cmL.180cm P.53cm H.81cm

L.560cm P.120cm H.75cm

L.560cm P.165cm H.75cm

L.278cm P.45cm H.209 cm
L.368cm P.45cm H.209 cm

L.98cm P.45cm H.133cm

L.188cm P.45cm H.209cm L.70cm P.60cm H.48cm
L.130cm P.60cm H.48cm

L.60cm P.41cm H.128cm

Ø140cm H.75cm

Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche e i codici degli articoli.
Dimensions are stated in cm – for technical characteristics and article code numbers see the price list.

Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche e i codici degli articoli.
Dimensions are stated in cm – for technical characteristics and article code numbers see the price list.
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CR77 CL84CY85 CX74 CW75

CJ83

CF70

CA80

CM81

CC82 CB76 CO78CN72

CI71 CT86 CZ73 CP79

Nuove finiture
New finishes

I colori ed i loro abbinamenti 
esprimono chi sei. 
Poterli scegliere significa trovare la 
libertà di esprimersi e l'occasione 
di trasmettere un messaggio a chi 
ti circonda. Rainbow è il progetto 
che permette di personalizzare 
il colore di ogni collezione 
scegliendo tra le numerose finiture 
di cuoio previste nel Campionario 
Finiture Codutti.

The colours and the way they are 
matched tell who you are. 
Being able to choose them means 
having the freedom to express 
yourself and the chance to send 
a message to those around you. 
Rainbow is the project which 
permits personalizing the colour 
of every collection, choosing 
from among the numerous leather 
finishes in the Codutti Sample Book.

  Bianco

  Tortora

  Rosso

Caffè

  Nero

  Mandarino

  Vinaccia

 Blu

  Crema

  Ocra

  Alluminio

  Petrolio
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Laccato  Lacquered 

Codutti’s executive collections wood is a natural essence. Any differences in terms of color and veining between individual pieces of furniture are 
therefore considered as characteristic and distinctive markings. 
Thick leather and thin leather undergo different curing processes. As a result, the surfaces refract light differently and this determines a variation in 
the shade of the color. Moreover, the stitching in both thick and thin leather may appear irregular.  Any differences in the shade of color and slight 
imperfections in the stitching are the natural consequence of the craftsmanship involved in the manufacturing process, which makes each product 
unique. Codutti Furniture S.r.l. is entitled to bring any modifications on Collections included in this catalogue at any time, without previous notice.

Legno Wood

Il legno presente nelle collezioni direzionali Codutti è un materiale naturale. Per questo motivo differenze nelle caratteristiche cromatiche e di 
venatura presenti in ogni singolo elemento d'arredo, sono considerati segni distintivi di pregio. 
Il cuoio e la pelle sono materiali diversamente trattati, quindi diversa è la rifrazione della luce che determina il tono del colore. Le cuciture di 
pelle e cuoio possono presentare irregolarità nel tratto e variazioni di linea. Pertanto differenze di tono del colore e lievi imperfezioni nelle 
cuciture devono essere accettate quale segno dell'unicità e della cura artigianale del prodotto. Codutti Furniture S.r.l. si riserva di apportare 
qualsiasi modifica alle Collezioni presenti in questo catalogo ogni volta che lo ritenga opportuno.
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ED07 
Eucalipto tinto Deserto / Desert dyed eucalyptus

EI08 
Eucalipto tinto Kaki / Kaki dyed eucalyptus

EH05 
Eucalipto tinto Cacao / Cocoa dyed eucalyptus

EC06
Eucalipto tinto Carbone / Carbon dyed eucalyptus

FG65 RAL 1019 
Gobi / Gobi

FF62 RAL 9004 
Notte / Night

FM64 RAL 7002 
Mimetico / Army

FW63 RAL 8028 
Marrone / Brown
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